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Sémaphore de 
Saint-Cast

Radar CROSS
Jobourg

Sémaphore de 
Saint-Quay

Radar de la 
Colette

Sémaphore du 
Roc Granville

Radar de 
Corbière

Sémaphore de 
Bréhat



( )éolienneHauteur RadarAntenneHauteur 2,2 +=[nm]visibilitéinterd'Distance 
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Couverture radar
Sémaphore de Bréhat
Cible SER 90.000 m2

Ht = 173 m

Couverture radar
Sémaphore de Saint-Cast

Cible SER 1.000 m2

Ht = 10 m

Couverture radar
CROSS Jobourg
Cible SER 173 m

Couverture radar
Sémaphore de Saint-Quay

Cible SER 1.000 m2

Ht = 10 m

Couverture radar
Sémaphore du Roc Granville

Cible SER 90.000 m2

Ht = 173 m

Couverture radar
de Corbière

Cible SER 90.000 m2

Ht = 173 m

Couverture radar
de la Colette

Cible SER 90.000 m2

Ht = 173 m



Couverture radar
Sémaphore de Bréhat
Cible SER 1.000 m2

Ht = 10 m

Couverture radar
Sémaphore de Saint-Cast

Cible SER 1.000 m2

Ht = 10 m

Couverture radar
CROSS Jobourg

Cible SER 10.000 m2

Ht = 25 m

Couverture radar
Sémaphore de Saint-Quay

Cible SER 1.000 m2

Ht = 10 m

Couverture radar
Sémaphore du Roc 

Granville
Cible SER 1.000 m2

Ht = 10 m

Couverture radar
de Corbière

Cible SER 1.000 m2

Ht = 10 m

Couverture radar
de la Colette

Cible SER 1.000 m2

Ht = 10 m
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  Cible-RadarDistance 0 tc ×
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